


PaccMmoTpumM aBe nepecekaroLwimecs npsimbie.
OaviH U3 yrnoB NpPsAMOUN, TO OCTalibHbIe YIbl...

A
WV




[1Be nepecekarowmecs NpsiMmbie Ha3bIBaKOTCH
nepneHANKYNApPHbIMU, ecrii OHM O00Opa3yloT YeThipe
NPAMbIX yrna. M
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Ona noctpoeHna nepreHOUKYNSAPHbIX MPSAMbIX UCMOSb3yeM
YepTeXHbIU YIrONbHUK U [IUHEUKY.




[Be npsiMble, NepneHANKYNsIPHbIe K TpeTben, He
nepeceKaroTcs.
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Oano: /BOC =148°, OM _ OC,

OK — 6uccektpuca ~ZCOB.
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Hantu: Z/KOM
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TpeHnpoBO4YHbIE 3aaHUA



[Ba paBHbIX TYNbIX yrna uMeroT oOLY CTOPOHY, a ABe
Apyrve CTOpoHbl B3aUMHO nepneHAuKynsapHbl. Hangute
BeJINYMMHY TYynoro yrna.
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3 BepLUMHbI pa3BepHYTOro yrna npoBeaeHbl ABa Nyua,
KOTopble AensiT ero Ha TPu paBHble YacTu. NMokaxure, 4TO
OucceKkTpuca cpegHero yrna neprneHauKkynsipHa CTopoHam
pa3BepHyTOro yrna.
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Ha pucyHke ny4y OC aBnsieTca duccekrpucomn
ouccektpucou yrna AOB. Hanaunte yron BOD, ecnu yron
AOB npsmon.
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Ha pucyHke yron BOC npsmon.
Hangute yron 1, ecnu yron 2 paseH 70°
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Ha pucyHke npsambie AB n CD B3aMMHO nepneHauKynAaApHbI.
Yron KOD = 135°. ABnsietcsa nu nyy OK 6uccekTpucoi yrna
AOC? OtBeT 006




Ha pucyHke npsiMmbie a n b B3anuMHO nepneHANKYNSAPHbI.
Hanaunte cymmy yrnos 1 un 2.
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Ha pucyHke npsimbie a u b nepneHaukynspHbl. /1 = 40°.
Hangute yrnbl 2, 3 n 4.
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Ha pucyHke npsimbie a u b nepneHaukynspHbel. /1 = 130°.
Hangute yrnbl 2, 3 n 4.
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U3 Toukn O npoBepeHsl ny4mn OA , OB u OC, npuuem

OB_| OA. Yron o6pa3oBaHHbI 6uccektpucamu yrnos AOB
BOC, paseH 75°. Hangurte yrnbi AOB, BOC n AOC.

K

N




U3 Toukn O npoBepeHsl ny4mn OA , OB u OC, npuuem

OB_| OA. Yron o6pa3oBaHHbI 6uccektpucamu yrnos AOB
BOC, paseH 20°. HanguTte yrnbi AOB, AOC n COB.
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OokaxuTte, YyTo ecnu buccektpucol yrnos ABC u CBD
nepneHOUKYNApPHbI, TO TOYkU A, B u D nexart Ha ogHou
NPAMOMW. N
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ZABC = x + x + (90 — x) + (90 — x) = 180°




